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“Hermes- Linking Network To Fight Sexual And Gender Stigma”
Conferenza Internazionale Finale

Venerdì 12  e Sabato 13 aprile h. 9.00

CALL FOR CONTRIBUTIONS
LINEE GUIDA PER GLI AUTORI


La Commissione Scientifica della Conferenza bandisce una Call for Contributions che prevede due sezioni distinte (A e B), destinate a 

A Ricercatori, Studiosi, Cultori della materia che si occupino dei temi della Conferenza ad un livello tecnico-scientifico;

B Associazioni ed Organizzazioni impegnate operativamente in una delle aree attinenti ad Hermes  sul territorio nazionale ed europeo.

I contributi potranno riguardare le seguenti tematiche:
1 Violenza di genere e discriminazione: prospettive cliniche e di ricerca
2 Violenza e discriminazione contro le persone LGBTQI

Per entrambe le sezioni, gli abstract dovranno essere inviati all’indirizzo email hermescallforpapers@gmail.com, entro le ore 12:00 del giorno 23 marzo 2013. 

L’oggetto della mail dovrà indicare la Sezione alla quale si intende partecipare (A o B). 
Ogni autore può presentare un solo contributo.

I file inviati dovranno essere scritti in lingua inglese o italiana, redatti in formato .doc o .docx e di una lunghezza massima di 400 parole. 
Dovranno riportare il titolo del contributo, ma NON dovranno contenere i nomi degli autori. Questi, insieme all’ente di appartenenza e a un indirizzo email di contatto dovranno essere inviati con la stessa email in un file di Word separato. 
Tutti gli abstract saranno valutati attraverso una peer review a doppio cieco. Gli autori riceveranno una comunicazione relativa all’esito della valutazione non prima del 6 aprile 2013. 
Per ciascuna sezione la Commissione Scientifica individuerà i Migliori 4, che dovranno attenersi alle indicazioni di seguito riportate specificamente per ciascuna sezione. 


[bookmark: h.uf6n7umeu2s]
INDICAZIONI SPECIFICHE DI SEZIONE
[bookmark: h.gjdgxs]
· La SEZIONE A è finalizzata a raccogliere lavori di ricerca, teorici, di review bibliografica o di resocontazione clinica di professionisti italiani ed europei afferenti alle discipline più svariate (Psicologia, Diritto, Medicina, Scienze Sociali, Pedagogia, Sociologia, etc.), sottoforma di Poster.
I poster ritenuti idonei dalla Commissione Scientifica dovranno essere scritti in lingua inglese, avere un formato di 80x120 cm e presentati al momento della registrazione. 
Gli autori dei poster individuati come Migliori 4 dovranno, entro una settimana dalla comunicazione via email, inviare una long version del proprio contributo che sarà inserita negli Atti della Conferenza. La long version dovrà essere scritta in Inglese, redatta in formato .doc o .docx e dovrà avere una lunghezza di 800-1000 parole.

· La SEZIONE B è finalizzata a raccogliere la testimonianza del lavoro che associazioni e organizzazioni svolgono in Italia e in Europa in una delle aree di interesse di Hermes (violenza e discriminazione di genere e basate sull’orientamento sessuale, stigma sociale ed interiorizzato, etc).
La Commissione Scientifica, al fine di incoraggiare la partecipazione delle realtà associative ed organizzative internazionali  alla Conferenza, prevede un premio di 500€ per ciascuno dei Migliori 4 individuati tra coloro che invieranno il proprio contributo, per le spese di mobilità verso la sede della Conferenza. 
Gli autori dei 4 contributi scelti dovranno, entro una settimana dalla comunicazione via mail, inviare le proprie slide in formato .ppt o .pptx., in Italiano o Inglese, per una presentazione orale della durata di 10 minuti (in Italiano o Inglese). 


Per maggiori informazioni e chiarimenti, è possibile contattare Il Comitato Scientifico, scrivendo a hermescallforpapers@gmail.com.  


.


	Comitato Scientifico

	Anna Lisa Amodeo Università degli Studi di Napoli Federico II
David Berná Universidad Complutense de Madrid
Fabio Corbisiero Arcigay Napoli ANTINOO
Elisabetta Riccardi Le Kassandre
Cirus Rinaldi AGEDO Palermo
Ernesto Vasquez del Aguila University College Dublin 
Anna Zurolo Università degli Studi di Napoli Federico II
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